

Украинское ядерное общество провело на базе Одесского энергетического института совещание, на котором обсуждались вопросы подготовки специалистов для атомных электростанций Украины. В работе совещания принял участие заместитель генерального директора ПО «ЧАЭС» Владислав Гаврилин.

В Черниговской производственно-торговой фирме «Сиверянка» изготовлены опытные образцы новой рабочей одежды для персонала ЧАЭС. Напомним, что сиверянцы ранее уже изготовили для энергетиков более 5 тысяч фирменных костюмов и курток.

Этой весной на ЧАЭС проводится большая работа по озеленению территории. Уже высажено более двух тысяч деревьев и кустарников.

На ЧАЭС создана комиссия по обеспечению безаварийной работы станции в период весеннего паводка. Организована также комиссия для определения инвентарного количества ядерного топлива в ПО «ЧАЭС».

Для повышения стимулирования работников, непрерывно и длительно работающих на Чернобыльской АЭС, введено в действие положение «Об установлении надбавок за непрерывный стаж работы на ЧАЭС».

Госзаказ по выработке электроэнергии в первом квартале 1995 года коллектив ПО «ЧАЭС» выполнил на 109,4 процента. Приказом по станции всем работникам ЧАЭС выплачены премии в размере 1,8 должностных окладов.

Сегодня начинается планово-предупредительный ремонт энергоблока №3, который продлится 53 сутки.